A" AYKEIOY

1. Zopeova pe ™ ovlftnon mov ixe o ['dvvng pe ™ Mapia, av x,y glivor
ot apfuoi, Tote Oa 1eyvovV:
{xy =(x—50)(y+40) } { 40x—50y = 2000 } {x =1oo}
f— = .

xy=(x+100)(y—20) —20x+100y =2000 y=20

2. To eMéyy1oT0 KOO TOALATAAGIO TV TOPUVOLASTOV Evat
(@=P)(B-7)(r-a)=0,
oToOTE £YOVUE
@) e ) @)
~a-PB-1Nr-a) ~Ha-PB-1Nr-a) ~a-PNB-1Nr—a)
_ B+ -a)pr@-py+(B-yty-a+a-p)
(@a=PYB-7)r-a)
__B-pa’+prB-p)—aB’-r’) _
(a=B)NL-r)r-a)
__B-n@+pr-aB+y) __ (a-pa-y) .

(a=B)B=y—a) (a=P)y-a)

E B r

(o) To tpiyovo AT'A egivor opBoydvio Kot 10ooKeAES, omdTe AlA =45,
Apa glvar AI'A =45° =BAT, onéte AB||TA, oV tepvopeveg and v
A" oynuotilovv 600 evtdg evarlddE yovieg ioeg. Apa 0 TETPATAELPO
ABTA eivar tpoméCio pe Béoeic AB = B, TA=+/B> + > = B2 ka1 vyog
I'A 2

AZ = BN = % Apa €xet epPadov

p2 pa B (2+42)
2

2 4

(ABTA) = £+
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(B) Emeon eivar AB||T'A 1o tpiyova EAB kot EATL ivon 6pota, omote, ov
EA =x, 0o éyoupe:
x EA x _x+p

AB AT B g2

x=ﬁ_1=ﬁ(\/§+l).

4. H dedopévn oyéon ypaeetot S100yIkd.:

& x 2=x+ﬂ<:>x(\/§—l)=,8©

X +2x° "+ y* +3x° +3y* =40
%,—/
(+07) +3(x* +y*)+2=42

(" + 37 +1)- (¥ +)7 +2) = 42.
Otopdpoi opmg x° +y* +1 ko x° + y* +2, eivan Ostioi aképatot pie
x4y +1< X+ +2 Kot ywopsvo
42=1-41=2-21=3-14=6-7.

Enopévog o mpémet:

¥4y +l=lkou X +y*+2=42 (1)

X4y +1=2 ko X +y°+2=21 (2)

X+ +l=3 ko X’ +)y°+2=14 (3)

Y4+ +l=6 ko X’ +y +2=7 (4)
[popavag ot oyxéoeic (1),(2),(3) sivar advvarteg kot amd ™ oxéon (4),
EYOLLLE:

X +y° =5 mov oAndevet yioo x =1 ko y=2.
AwpopeTikd, Oo propovoape vo BEPNGOLLE TO TPLUOVVLO
@ +30w—-40=0, 6mov W= X"+ y°,

1 omoia, ooV x,y >0 &xet ™ povadikny Mon x° +y° =5, mov akndsvet
poévoyioo x=1 ko y=2.

www.pe03.gr - Ofpata maveAAnviou pobntikol dtaywviopol ota padnuatikd "0 Oalnc" - www.pe03.gr
15



	Blank Page

